

Уважаемые коллеги, ветераны Санитарной службы!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества – праздником мужества, благородства и чести!

Сегодня этот праздник приобретает новое значение. Отечество нуждается в защите! Защищать Родину — большая и трудная работа, священная обязанность каждого из нас.

Сегодня, как никогда, России необходима наша поддержка, защиты и проявления мужских качеств.

Задача каждого из нас охранять и защищать свою малую Родину добросовестным трудом и талантом.

Твердый характер, собранность, ответственность за выполнение порученного дела - вот качества, которые важны не только на военной службе, но и в нашем мирном ежедневном труде, и не только для мужчин, но и для женщин Санитарной службы.

Наши слова поддержки тем, кто участвует в боях за независимость нашей Родины. Мы гордимся каждым воином.

Вы все - герои! Ждем возвращения каждого! Желаем терпения близким, родным, друзьям. Помните, вас любят, ценят и ждут!

Искренне желаю всем крепкого здоровья, успехов, выдержки, терпения и оптимизма!

Мир на Земле – бесценное богатство!

И лучшие сыны его хранят.

Пускай сегодня, в этот день февральский,

В их честь слова прекрасные звучат!

Пускай любовь к Отчизне вдохновляет

На подвиги и добрые дела!

Судьба желанья Ваши исполняет

И будет жизнь от радости светла!

Главный государственный
санитарный врач в Республике Алтай
Е.Н. Кичинекова

